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КАТАЛОГ ТОВАРОВ И БРЕНДОВ

    Павелецкая,1-й Щипковский пер., 4 
+7 (495) 642-88-00 
www.twinstore.ru
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брендов мебели и 
предметов интерьера

эксклюзивных 
шоу-румов

бесплатных 
машиномест

этажа впечатлений
и идей для дома

качественных 
товаров

500 80 300 210 000 м2

Галерея интерьеров «Твинстор» – это продуманная до мелочей 
территория, на которой собрана уникальная коллекция 
брендов, проверенных временем и самым взыскательным 
вкусом покупателей. Приезжайте к нам за вдохновением! 

Обращаем Ваше внимание, что указанные цены актуальны на 01.02.2016 года. 
Все подробности о наличии, комплектации и доставке товаров можно уточнить 
по телефонам или на стендах компаний в галерее интерьеров «Твинстор». 
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D20, +7 (495) 785-04-54 

Широкое и мягкое изголовье отлично дополняет 
дизайнерская прострочка.

Ковер mash up ручной работы, сшитый из частей других 
винтажных ковров.

Кровать Pinta Ковер mash up KYMO

D20, +7 (495) 785-04-54 

350 000 750 000 

Современный дизайн в 
сочетании с уникальными 
технологиями систем сна 
RufBetten.

D20, +7 (495) 785-04-54 

Кровать 
PRIMERO

520 000 

от

от

от

D16, +7 (495) 785-04-54 

Стильное и геометричное сочетание  дерева и стекла.
Журнальный стол Stern 

D16, +7 (495) 785-04-54 

Дизайн каждого стола подчеркивают природные 
особенности дерева.

Стол NOX

570 000 от 200 000 от

МЕБЕЛЬ
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D14, +7 (495) 785-04-54 

Отмеченный наградами немецкий дизайн в сочетании с 
уникальными механизмами трансформации.

Сочетание натурального дерева, кожи и современных 
технологий.

Диван Moule Кровать Riletto

D16, +7 (495) 785-04-54 

550 000 от 530 000 от

Универсальная модель 
Amber c легкостью мо-
жет быть преобразована 
в кровать, кушетку.

D14, +7 (495) 785-04-54 

Диван Amber

530 000 от

D17, +7 (495) 785-04-54 

Мягкий и комфортабельный немецкий модульный ди-
ван из уникальной кожи.

Диван Al Jazar 

D14, +7 (495) 785-04-54 

Современный дизайн. Возможность увеличивать глубину 
посадки.

Диван Deep Space 

470 000 от 540 000 от

МЕБЕЛЬ
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D23, +7 (495) 775-59-39

Комфортный диван класса «люкс» с просторными 
подушками и оригинальной прострочкой.

Сочетание шкуры и кожи из лимитированной коллек-
ции tommy m.

Диван Mezzo Кресло Huntington

D17, +7 (495) 785-04-54 

315 000 219 000 от от

МЕБЕЛЬ

Комфортабельное кресло 
с верхом из кожи Oxford 
и функцией наклона/вра-
щения.

D17, +7 (495) 785-04-54 

Кресло 
Boston

195 000 от

D23, +7 (495) 775-59-39

Обеденный стол с дополнительной столешницей. 
Продукт доступен в различных размерах и цветах.

Стол Milano 

D23, +7 (495) 775-59-39

Кровать Mezzo, без матраса, продукт доступен в различ-
ных вариантах ткани и кожи.

Кровать Mezzo 

185 000 от 173 000 от
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С22, +7 (499) 390-12-71

Модель отличается регулируемыми подголовниками, 
благодаря которым отдых будет особенно комфортным.

Дизайн решен в современном стиле: каждая линия 
направлена на то, чтобы обеспечить максимум комфорта. 

Диван KLER Valzer Диван KLER Mezzo

Технологичные решения 
выдают в диване Largo 
шикарный образчик совре-  
менной мягкой мебели.

С22, +7 (499) 390-12-71

Диван 
KLER Largo

С22, +7 (499) 390-12-71

С24, +7 (495) 604-43-11

Диваны от Asnaghi – итальянский дизайн, высокое каче-
ство и комфорт. Изменение размера без доплаты.

Диван Magnum 

410 000 

С24, +7 (495) 604-43-11

Ручная работа, уникальное волокно Hularo, лучшие 
дизайнеры и немецкие стандарты качества.

Уличное кресло Tango 

175 000 

МЕБЕЛЬ

261 525 от 328 650 от

178 425 от
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В28, +7 (495) 961-02-30

Диван, несомненно, сможет придать Вашему рабочему 
кабинету или домашней библиотеке неповторим шик.

Исключительный дизайн и комфорт. Оригинальные ножки 
отлиты из металла и придают дивану особую эксклюзивность.

Диван Napoleon Диван Discovery

Элегантная кровать — 
очаровательна, уютна и 
при этом очень современ-
ная и функциональная.

В28, +7 (495) 961-02-30

Кровать 
Merlin Bed

140 140 

В28, +7 (495) 961-02-30

350 900 305 116 

B44, +7 (495) 926-70-63

Натуральные материалы, ручная работа, неповторимый 
внешний вид – лишь некоторые достоинства данных кресел.

Кресло Zanaboni

С41, +7 (499) 340-05-43

380 000 156 000 

Коричневое кожаное кресло с металлическими заклеп-
ками в стиле американский винтаж.

Кресло Eichholtz Chamberlain 

МЕБЕЛЬ
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МЕБЕЛЬ

D11, +7 (916) 316-61-04 D11, +7 (916) 316-61-04

Мебель Ethnicraft из тика, дуба, ореха соединяет  чистоту 
линий, функциональность и природные материалы.

Мягкая мебель IDP гарантирует высокое качество 
продукции, которая создаст уют и красоту вашего дома.

Кровать Horizon Диван Missouri

Модульные кабинеты, 
библиотеки и стеллажи 
из массива берёзы, сде-
ланные по образцам кон-
ца ХIХ века.

D11, +7 (916) 316-61-04

Кабинет 
BJORKKVIST

10 000 от
за 1 модуль

113 526 от 338 000 от

А35, +7 (499) 550-69-80

Журнальный стол с цельной столешницей из Ам Ореха и 
подстольем из стали с покрытием под состаренную медь.

Стол журнальный 

550 000 

А35, +7 (499) 550-69-80

Современная скамья из цельного массива Ам Ореха в 
сочетании с плексигласом

Скамья 

250 000 

F U R N I T U R E

www.sichevs.lv

ПРОИЗВОДСТВО ЭКСКЛЮЗИВНОЙ МЕБЕЛИ

F U R N I T U R E

www.sichevs.lv

ПРОИЗВОДСТВО ЭКСКЛЮЗИВНОЙ МЕБЕЛИ
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МЕБЕЛЬ

Массивная столешница 
из ореха с неровными 
краями на четырех пере-
крещивающихся опорах.

С25, +7 (495) 729-18-59

Стол Artistico

258 000 

Спальня Vicente Zaragoza

Детская мебель RosМягкая мебель Tecni Nova

А35, +7 (499) 550-69-80 D32, +7 (495) 995-75-92

D32, +7 (495) 995-75-92D32, +7 (495) 995-75-92

Кофейный столик из цельного массива Ам Ореха с 
эффектом «водопада» и подстольем из плексигласа.

Излюбленный стиль фабрики Vicente Zaragoza неоклас-
сика и испанское барокко. 

Ассортимент фабрики ROS весьма широк: кровати, стел-
лажи, модульные стенки, письменные столы, стулья и т.д.

Фабрика Tecni Nova предлагает мебель самого высокого 
класса, способную привнести в ваш дом роскошь.

Стол кофейный

450 000 

349 000 

427 000 

386 000 

F U R N I T U R E

www.sichevs.lv

ПРОИЗВОДСТВО ЭКСКЛЮЗИВНОЙ МЕБЕЛИ
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С24, +7 (495) 604-43-11

Цвет Champagne Exclusive поставляется эксклюзивно в 
Россию. Кресло сочетает в себе технологичность и дизайн.

МЕБЕЛЬ

490 000 

D32, +7 (495) 995-75-92

Инновационное массажное кресло в классической рас-
цветке. Лидер продаж 2015 года среди массажных кресел.

Массажное кресло AXIOM YA-6000 Массажное кресло AXIOM CE

440 000 

С29, +7 (495) 604-43-15

Элегантная кровать коллекции «Романс» придаст про-
ванский шарм и уютную безмятежность вашему дому.

У мебели Шато уникальная патина – результат полностью 
ручного труда и сложной процедуры обработки. 

Кровать Романс Бюро Шато 

91 990 121 900 

Чехол дивана полностью 
съемный, а для дополни-
тельной защиты обивка 
покрыта специальной 
пропиткой.

С29, +7 (495) 604-43-15

Диван  
Фабиан 

77 990 

С29, +7 (495) 604-43-15
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МЕБЕЛЬ

С24, +7 (495) 604-43-11

С41, +7 (499) 340-05-43

Кухни S75 это сочетание высокого качества, небольшого 
срока производства и приемлемой цены.

Безукоризненное качество, совершенный дизайн и боль-
шой выбор отделок стали основой создания этой модели.

Кухня Diana S75 

Кухня Solaria 

575 000 

1 792 000 

С25, +7 (495) 729-18-59

С41, +7 (499) 340-05-43

Мягкая зелень молодости «спелась» с эффектом старе-
ния металла и строгостью промышленного стекла

Великолепие и роскошь кухни модели Cassiopea 
созвучны с высочайшим мастерством её создания.

Кухня Magistra

Кухня Cassiopea

673 000 

Кубинческие формы и 
четкость линий кухни 
linee идеально гармо-
нируют с филигранным 
островом vao.

D16, +7 (495) 785-04-54 

Кухня Linee

3 300 000 от

3 100 000 
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C17, +7 (495) 771-20-23

Элегантный фасад из структурного матового лака в 
сочетании с минималистичными деталями. 

Сочетание матового ламинированного фасада черного цвета 
со структурированным шпоном создает атмосферу уюта. 

Кухня ALNOSTAR SIGN /SUND

Кухня ALNOSTAR PURE

Кухня 
ALNOPLAN
Ламинированный фасад 
с имитацией натурального 
дерева удачно сочетается 
с цветовыми акцентами в 
духе времени.

C17, +7 (495) 771-20-23

165 000 

C17, +7 (495) 771-20-23

C17, +7 (495) 771-20-23

Рамочные фасады, покрытые структурным лаком, под-
черкивают стиль благородной и сдержанной классики.

Кухня ALNOBRIT 

/ п.м.от

165 000 / п.м.от

300 000 / п.м.от250 000 / п.м.от

КУХНИ

С41, +7 (499) 340-05-43

Уникальный образец стиля Ар-деко. Изящный декор 
выполнен вручную путем наложения сусального золота.

Кухня Alessia

799 000 
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КУХНИ

С28, +7 (495) 789-48-97

Кухня чистого дизайна может принимать различное 
стилистическое оформление и цветовые вариации.

Кухня MARIA LUCIDO 

С28, +7 (495) 789-48-97

Модель раскрывает роскошь и эстетику высокоглянцевых 
покрытий, при этом поверхность из стекла легче в уходе. 

Кухня VITRUM

Керамическая кухня 2015. 
Основные эксплуатацион-
ные свойства керамики:  
износостойкость, 100% 
гигиеничность, термостой-
кость, легкость в уходе, 
экологическая чистота

С28, +7 (495) 789-48-97

Кухня 
CERAMIC

С28, +7 (495) 789-48-97

Лаконичные рамочные фасады и витрины гармонично 
сочетаются с простыми и элегантными декорами.

Кухня NICOLE 

В28, +7 (495) 961-02-30

Великолепный и неповторимый элемент декора, кото-
рым украшены панели кухни — нежный белый цветок.

Кухня Meson’s 

1 040 000 

495 000* 495 000*

525 000*

от от

от

637 500*от

*cтоимость базовой комплектации

*cтоимость базовой комплектации

*cтоимость базовой комплектации

*cтоимость базовой комплектации
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В45, +7 (495) 926-70-63

Завораживающий светильник ручной работы с подве-
сками из прозрачного или цветного стекла.

Плафоны выполнены из выдувного стекла цвета шампань. 
Есть варианты с 1, 3, 5, 7 и 14 подвесами.

Светильники Marchetti Illuminazioni – совершенство в 
чистом виде. Итальянский прозрачный хрусталь.

Светильник Serip Glamour Светильник Illuminatti Terrene

Люстра Trilogy  

СВЕТ

Широкая линейка подве-
сных, потолочных и на-
стенных спотов из цвет-
ного стекла

В45, +7 (495) 926-70-63

Подвесной 
светильник 
Fabbian Beluga

11 700 

В45, +7 (495) 926-70-63

57 800 

Фабрика света Kutek – символ элегантности, где все 
изделия изготавливают из высококачественной латуни.

Люстра Coco 

24 350 413 000 

69 230 от

D11, +7 (916) 316-61-04 С24, +7 (495) 604-43-11
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СВЕТ

В37, +7 (916) 765-24-30 В37, +7 (916) 765-24-30

В37, +7 (916) 765-24-30

Утопленный в корпус светодиодный модуль обеспечи-
вает высокий уровень зрительного комфорта.

Люстра из муранского стекла высотой почти два метра, 
сделает ваш дом настоящим дворцом. Италия.

Подчеркнуть детали интерьера легко: светильники 
свободно поворачиваются в необходимую сторону.

Продуманная конструкция противовесов позволяет одним 
касанием установить светильник в любом положении.

Светильник Kub ON 

Дизайнерская  люстра

Светильник Kross H

Светильник Tizio

245 565 

Оригинальное решение 
для современных инте-
рьеров – потолочный све-
тильник в виде кольца.

В37, +7 (916) 765-24-30

Светильник 
Cosmos

В28, +7 (495) 961-02-30

13 760 от

29 600 

10 000 от

31 600 от
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B13, +7 (495) 644-48-33

B13, +7 (495) 644-48-33

Прессованный бамбук по своим характеристикам в разы 
превосходит классический бамбуковый массив.

Яркий, эффектный древесный рисунок, состаренная 
рельефность поверхности.

Это белоснежный, чистый тон массивной доски с изящ-
ными прожилками молочного цвета.

Светлый нежный оттенок ламинированного паркета пре-
красно подойдет для любого интерьера. 

Массивная доска Бамбук Джангл 

Паркетная доска Орех ЭдинбургМассивная доска Дуб Грац 

Ламинат K-101

Мягкий кофейно-кремо-
вый тон предпочтителен 
для пастельных интерье-
ров спален.

B13, +7 (495) 644-48-33

Паркетная доска 
Дуб Латте 

B13, +7 (495) 644-48-33

B13, +7 (495) 644-48-33

3 460 

1 494 

5 820 

5 428 

8 650 

НАПОЛЬНЫЕ ПОКРЫТИЯ

PARQUETLife
Еngineered
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B15, +7 (499) 403-18-19

B15, +7 (499) 403-18-19

Обработка с помощью термического формования придает 
древесине уникальный прочный пейзажный рисунок.

Инженерная доска — беспроигрышный вариант для любого 
интерьера. Широкое разнообразие оттенков и размеров.

Приятный светлый оттенок инженерной доски прекра-
сно дополняет интерьеры любого типа дизайна. 

Томный и деликатный черный цвет с серебристыми 
нитями, создает утонченный образ напольного покрытия.

Массивная доска Hoffer Touch 

Инженерная доска HofParkett 

Инженерная доска WoodBee

Инженерная доска Hoffer Extra 

4 800 

3 500 

3 000 

Модули однотонных пли-
ток паркета с крестообраз-
ным орнаментом.  Можно 
выкладывать разными 
способами.

Модульный 
паркет Marco 
Ferutti

B15, +7 (499) 403-18-19

B15, +7 (499) 403-18-19

B15, +7 (499) 403-18-19

НАПОЛЬНЫЕ ПОКРЫТИЯ

от

от

от

6 000 от

8 000 от
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Многокрасочное покры-
тие создает эффект 
объема и высокой реа-
листичности передава-
емой фактуры старого 
кирпича с которого счи-
стили покраску.
Цена за 1 м.п.

А25, +7 (495) 721-42-03

Обои SG 5970 

670 

ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

А25, +7 (495) 721-42-03

А25, +7 (495) 721-42-03

Обои, имитирующие кожу. Винил на бумаге, европейский 
экологический сертификат. Можно мыть. Цена за 1 м.п.

SG 6387 — текстильные обои. Создают образ загород-
ной летней жизни. Цена за 1 м.п.

Бесклеевые соляные стены в кухне — гарант бактерицид-
ности вашего кухонного инвентаря и продуктов

Многослойная окраска, верхний слой местами удален. 
Эффект глубины и многоцветности. Цена за 1 м.п.

Обои SG 523

Обои SG 6387 

Соляные стены в кухне

Обои SG 311

А25, +7 (495) 721-42-03

680 

4 300 4 163 

26 450 

В41, +7 (495) 132-50-80

от

от от

от
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B33, +7 (495) 645-30-07

B33, +7 (495) 645-30-07

Мрамор Code D Azur. Натуральный камень. Страна произво-
дитель: Италия. Стоимость товара  указана за 1 м2.

Оникс Onice Ambra. Натуральный камень. Страна произво-
дитель: Италия. Стоимость товара  указана за 1 м2.

Мрамор Malaspina Grey. Натуральный камень. Страна произ-
водитель: Италия. Стоимость товара  указана за 1 м2.

Оникс Onice Kilimanjaro. Натуральный камень. Страна 
производитель: Италия. Стоимость товара  указана за 1 м2.

Мрамор Malaspina Grey 

Оникс Onice Kilimanjaro 

Мрамор Code D Azur

Оникс Onice Ambra

B33, +7 (495) 645-30-07

B33, +7 (495) 645-30-07

ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Соляные стены в гости-
ных, спальнях, детских 
комнатах -элемент декора, 
оздоравливающий орга-
низм человека

Соляные 
стены

В41, +7 (495) 132-50-80

19 500 

25 800 

33 700 

15 400 

42 700 
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АКСЕССУАРЫ

A28, +7 (495) 226-52-53

A28, +7 (495) 226-52-53

Автоматический биокамин, созданный для оформления 
кухонной или обеденной зоны.

Уникальная модель подходит для размещения как в 
помещении, так и на открытом воздухе.

Полуавтоматический биокамин. Идеальный вариант для 
установки в классический портал.

Полуавтоматический биокамин — идеальное решение 
для современного интерьера.

Биокамин Chili Fire 

Биокамин Totem Commerce

Биокамин HotBox

Биокамин PrimeFire

Инновационный автома-
тический биокаминс ли-
нейным огнем и интел-
лектуальной системой 
безопасности.

A28, +7 (495) 226-52-53

Биокамин Fire 
Line Automatic 
III Smart 

A28, +7 (495) 226-52-53

A28, +7 (495) 226-52-53

140 900 от

227 500 от

349 300 от

108 600 от

601 300 от
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Missoni — это не просто бренд, это семья, за которой стоит 
вековая история. Состав: 90% шерсть 10% кашемир.

Стильные настольные часы из полированного алюми-
ния: яркий акцент в интерьере и хороший подарок.

110 см в диаметре, легкие и воздушные, эти часы, 
очерченные струной — воплощение минимализма.

Плед Perseo 

Часы Eichholtz Clock Royal 

Часы Nomon Bilbao

77 600 36 000 

16 500 

Двери BARS – это высо-
кокачественный продукт 
LUX-класса. 100% евро-
пейская технология произ-
водства.

B15, +7 (499) 403-18-19

Стальная
входная дверь 
BARS

С24, +7 (495) 604-43-11 С25, +7 (495) 729-18-59

B44, +7 (495) 926-70-63

Продукция высшего качества предназначенная для 
людей, обладающих изысканным вкусом.

Дверь New Design Porte

93 800 

B15, +7 (499) 403-18-19

82 500 от

от
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D42, +7 (985) 110-13-11

D42, +7 (985) 110-13-11

Светильники коллекции, созданной дизайнером Сьюзен 
Нильсен, выдуваются вручную датскими мастерами.

Сочетание оригинального дизайна, экологичности 
материалов и удобства в использовании.

Удобная скамья, выполненная в духе спортивной эстетики, 
обита натуральной кожей.

Мягкие, уютные, пушистые подушки сшиты из меха 
монгольского ягненка. Цвета в ассортименте.

Светильник Rowan 

Тумбочка Skybox

Скамья Playfull

Подушка Lamb

Необычные вазы под-
черкнут красоту букета 
цветов или послужат 
отдельным предметом 
декора.

D42, +7 (985) 110-13-11

Вазы 
Lake и Earth

D42, +7 (985) 110-13-11

D42, +7 (985) 110-13-11

108 600 

2 700 и 3 400 

18 100 

16 800 

34 300 

7 200 
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Популярнейшая модель 
кресла из состаренной 
в винтажном духе нату-
ральной кожи.

А45, +7 (916) 008-82-51 

Кресло 
Chelsea 
(кожа Vintage Cigar)

122 500 

Тонкие бельгийские ковры из вискозы придают интерь- 
еру оригинальный, изысканный и эстетичный вид.

Светильник органично украсит различные интерьеры: 
от хай-тека до поп-арта.

Синтетические циновки с интересными дизайнами 
разработаны специально для кухонного пространства.

Невероятно теплое и уютное дизайнерское кресло – 
настоящая гармония форм и материалов.

Ковер вискозный Genova  

Светильник Branching Bubbles  

Циновка на кухню Refectory

Кресло Oliviano

3 180 

79 560 

24 820 

47 938 

А41, +7 (916) 008-82-60

В24, +7 (499) 340-78-48

А41, +7 (916) 008-82-60

В24, +7 (499) 340-78-48

Размер 200 х 290 см Размер 80 х 200 см
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